

工信部工业文化发展中心 调研我区部分重点企业



日前，工信部工业文化发展中心区域部部长马锐娟一行专题调研我区部分重点企业。

调研组首先来到理想汽车有限公司常州分公司，参观企业生产车间并试乘试驾最新的L6和MEGA车型。理想汽车相关负责人介绍，理想汽车6月份交付47774辆，同比增长46.7%，L6月交付突破2万辆，截至目前，已在全国投入使用614座理想超充站，拥有2726个充电桩。

随后，调研组来到理想汽车的产业链企业汇川新能源，

参观了汇川新车间，并与汇川生产研发部门相关负责人座谈。汇川相关负责人介绍，电驱、电机、电控是新能源汽车的核心部件，公司在这3个领域均位于行业第一方阵，常州公司主要为理想、小米等优质客户配套，今年以来，随着二期厂房投产，汇川常州公司产值同比增速超过200%。在苏文电能，调研组参观考察了苏文电能的光储充一体充电系统和思贝尔自研品牌充电桩。

马锐娟表示，先进制造业和

现代服务业是现代产业体系的重要组成部分，是先进生产力的重要体现，近年来，武进依靠扎实的制造业基础，先进制造业和现代服务业产业互融、优势互补，在服务型制造、工业设计中心、企业创新平台等方面接连获评国家级荣誉，涌现出万帮、常发、苏文、恒立等一批示范企业，市、区工信部门服务企业有创新、有亮点、有温度，希望能进一步发挥当地产业优势，做强做大做优做精企业，形成一批重要成果。

省先进制造业集群联盟来我区调研

近日，江苏省先进制造业集群联盟首席顾问周毅彪、省工业和信息化厅装备工业处处长熊炳谦率先进制造业集群联盟考察团来我区调研。

考察团一行先后深入调研了理想汽车有限公司常州分公司、万帮数字能源股份有限公司，实

地参观了企业的生产车间和产品展厅，并开展了座谈交流，听取了企业关于自身发展历程、发展现状及发展愿景的介绍，重点围绕新能源、智电汽车、绿色低碳、营商环境等领域，了解武进在营造优质创新创业生态方面的经验做法以及因地制宜发展新质

生产力的实践成果。

考察团成员表示，武进的发展成就令人钦佩，宝贵经验值得学习，此次考察直观感受到了武进勇争一流的境界格局和勇立潮头的胆识魄力，对推动全省先进制造业高质量发展具有良好的借鉴意义。

省工信厅来我区开展 淘汰落后生产工艺装备“回头看”调研

近日，江苏省工信厅产业转型升级处、消费品工业处负责人，相关行业专家，市工信局副局长杨军等来我区，开展淘汰落后生产工艺装备“回头看”调研。

调研组围绕我区印染行业，先后深入常州市旷达针纺织品有限公司、常州市武进方园针纺织品有限公司、常州涛琪染织有限公司等9家印染行业企业实地调

研，现场查看印染企业生产线相关项目建设情况、生产线产能及设备运转情况，核查相关工艺设备清单等内容，对企业的发展提出了指导性意见。

随后，调研组在湖塘科技产业园会议室进行工作座谈，常州市、武进区分别就淘汰落后生产工艺装备相关工作进行了汇报。调研组指出，各地工业和信息化主管部门要与各相关部门紧密协

作，确保目标任务落实到位。同时，各地还要加强对实施方案落实情况的跟踪调度，及时总结经验做法和工作成效。

下一步，我区将持续深化淘汰落后产能工作，定期排查和淘汰重点行业企业现有落后生产工艺装备情况，促进我区制造业提档升级、绿色转型，推进产业基础高级化和产业链现代化。

我区新增4家 江苏省智能制造工厂

近日，我区江苏常发农业装备股份有限公司的轮式拖拉机智能工厂、常州敏杰电器有限公司的电梯控制及照明系统智能工厂、常州移远通信技术有限公司的5G模组智能化示范工厂、新纶新能源材料(常州)有限公司的高性能动力电池铝塑膜智能制造工厂4家工厂被评为2024年度江苏省智能制造工厂。

为深入贯彻《江苏省制造业智能化改造和数字化转型三年行动计划(2022—2024)》等文件精神，实施智能化改造、数字化转型、网络化联接三大行动，我区高度重视智能工厂培育工作，引导企业加大技改投入，创建省级智能工厂，充分发挥智能工厂的典型示范和推广引领作用，促进制造业转型升级和高质量发展。

举办庆祝建党103周年 暨“七一”表彰大会活动

近日，区工信局举办庆祝建党103周年暨“七一”表彰大会活动。

本次庆祝活动分为守初心、忆党史、展荣光三个部分。在守初心部分中，两位年轻党员重温了入党誓词，坚定了入党信念；区工信局党组书记、局长张文伟带领全局党员重温入党誓词，坚定对党的忠诚和对事业的执着追求。忆党史部分中，年轻党员进行了党史故事宣讲，并开展了党史知识竞赛，激发大家学党史用党史的热情。在最后展荣光部分中，对局机关党委评比的优秀共产党员、优秀党务工作者进行了表彰，同时为“光

荣在党50年”的老党员颁发了纪念章。

张文伟要求，全局共产党员和党务工作者要向受到表彰的优秀个人学习，营造“学习榜样、争做榜样”的浓厚氛围。他同时指出，各级党组织和共产党员要坚定信念，时刻保持对党忠诚；要建强堡垒，强化基层党组织建设；要勇担使命，发挥党员先锋模范作用，以党建工作提升推动业务工作提质。

下一步，区工信局将继续深化党建引领，不断巩固拓展主题教育成果，扎实开展党纪学习教育，奋力推动全区工业经济高质量发展。

开展7月主题党日活动

日前，区工信局开展7月主题党日活动，传达学习习近平总书记最新讲话精神，专题学习《中国共产党党员网络行为规定》。

会上，区工信局副局长倪文达首先带领全体党员干部深入学习了习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神和习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的重要讲话精神。

随后，倪文达围绕《中国共产党党员网络行为

规定》的重大意义、丰富内涵和内在要求进行了专题授课。他要求，全体党员干部要进一步严明政治纪律和政治规矩，严格落实规定要求，规范网络行为，促进形成健康向上、风清气正的网络环境。

会上，全体党员集体观看了警示教育片。区工信局党组书记、局长张文伟强调，全体党员要提高政治站位，增强党纪知识的行动自觉；要坚持以案为鉴，严守纪律规矩的红线底线；要强化纪律意识，营造风清气正的工作氛围。